

Tisztelt Intézményvezető, kedves Pedagógusok, kedves Szülői Munkaközösség vezetők!

Szeretnénk figyelmébe ajánlani a Budapestimami pályázatát.

"A mi bölcsődénk"

"Miért szeretitek gyermeked bölcsődéjét?"

A szülők erre az egyetlen kérdésre válaszolva értékes díjat nyerhetnek gyermekük csoportjának és/vagy gyermeküknek.

A díjazottakat sorsolással választjuk ki, minél többen válaszolnak egy csoportból, annál nagyobb az esély!

Díjak

Fődíjak (a csoport minden tagjának):

1. ADAMO Bébihinta: 1 db Adamo Bébihinta keresztfával, 1db Adamo Hintarugó 10kg-ig használható, 1db Hintakampó
2. KEDDshop ajándékcsomag: Bogyó és Babóca póló a csoport minden tagjának, 6 db Bogyó és Babóca plüss, 10 db Pocoyo matricacsomag
3. Falmatrica csomag a csoportnak: Micimackó, Hófehérke, Verdák, Hercegnők falmatrica készlet.

Budapesti (egyéni) díj:

Családi fotózás Szalai Mártival: A budapesti nyertes kap 1 órás, fél éven belül beváltható stúdiófotózást (családfotózás vagy gyermekfotózás a II. kerületi stúdióban) és 20 db retusált fotót (dvd-n átadva).

Díjaink a pályázat időtartama alatt tovább bővíthetnek.

Szülői vélemények

A díjak értékesek, az igazi érték mégis az, hogy a szülők **egymást segíthetik véleményükkel** az bölcsődeválasztás előtti izgalmas hónapokban, és képet adhatnak egy-egy bölcsőde jellemzőiről,

erősségeiről. A vélemények azonnal olvashatók honlapunk INFORMÁCIÓK menüjének **BÖLCSŐDÉK** rovatában. (Az esetleges negatív hozzászólásokat töröljük.)

Amennyiben a honlapon szereplő intézményi adatokban pontatlanságot észlel, kérjük, hogy [ITT](#) jelezze nekünk!

Segítség a szülői összefogáshoz

Ha a bölcsőde vezetése, pedagógusai és Szülői Munkaközösség vezetői szívesen állnak kezdeményezésünk mellé, **kérem juttassa el a csatolt mellékletben található pályázati információkat a szülőkhöz, valamint az intézmény weboldalára és közösségi oldalára.**

(A gazdaságos nyomtatásra gondolva egy A4-es lapon 4 db szülői tájékoztató található.)

A bölcsőde levelező listáin, szülői Facebook csoportokban való megosztást is köszönettel fogadjuk.

Együttműködő segítségüket ezúton is köszönjük.

Antal-Ferencz Ildikó és Halász Kinga

Az Imami Egyesület budapesti referensei

Elérhetőségeink:

E-mail: budapest@imami.hu

Web: www.budapest.imami.hu